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                                                  С Я Й В О 
                                             ВІСНИК ОЗО «КРАСИЛІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ» 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 

№03 (133)   

Березень 2023 р. 
ОЗО «Красилівський академічний ліцей» 

Вітаємо! 

 
Вітаємо! Олександру Альмужну, 

ученицю 9 класу ОЗО "Красилівський 

академічний ліцей", із перемогою              

(І місце) у ІІІ (обласному) етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

географії. Завдяки партнерській взаємодії  

із наставником Кравцем Сергієм 

Вікторовичем, учителем географії, 

досягнуто такої вершини у змаганні. 

Бажаємо Олександрі нових переможних 

звершень, наполегливості, втілення мрій 

у різноманітне та багатогранне життя, а 

педагогу - талановитих учнів. 

Адміністрація ОЗО

 

ПЕРЕМОГА ЦІННІША ЗА ТЮЛЬПАНИ 

 
 Із ледь відчутним весняним подихом 

вітру, лагідним сонячним промінням, 

паростками перших квітів до нас приходить 

чудове жіноче свято – 8 Березня. 

Цікаво, тепло, весело пройшло свято 

«Перемога цінніша за тюльпани»  у нашому 

опорному закладі. Порадували своїми 

привітаннями та виступами учні школи. 

Лунали слова-привітання рідним матусям, 

бабусям, сестрам, вчителям та всім 

працівникам школи. Звучали пісні, вірші, 

учні демонстрували театральні здібності. А 

учні 9 класу своїм виступом довели, що в 

Україні немає слабкої статі, і розповіли  про 

героїзм, силу духу українок, про їхні 

подвиги, жертовність і внесок у боротьбу з 

російськими окупантами. Жіноче свято 

подарувало кожній жінці і дівчині 

промінчик тепла, любові та поваги. 

 
Дуже приємно було відзначити, що на 

святковий концерт прийшли і батьки, які 

спостерігали за своїми талановитими дітьми, 

не приховуючи хвилювання та сліз. 

Олена БЕЦМАН,  

педагог-організатор
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У перші березневі дні ми знову 

згадуємо великого сина нашого народу — 

Тараса Григоровича Шевченка, відомого  

художника та геніального  поета, якого 

називають Кобзарем і Пророком нації. 

Цьогоріч в опорному закладі освіти 

для учнів 1-11 класів були проведені 

Шевченківські дні для вшанування пам’яті 

поета. Учителі початкових класів провели 

години спілкування «Тарас Шевченко – 

світова наша слава».  Учителем української 

мови та літератури Наталією Альмужною 

було організовано літературну годину для 

учнів 5-7 класів “Геній української 

літератури”.  

 
А учні 8-11 класів стали учасниками 

заходу «Шевченко монументальний», який 

провела учитель української мови та 

літератури Павлина Кравець. 

 

 Крам того, цікавим доповненням до 

проведених заходів була виставка-

презентація книг  «Володар у царстві духа,  

організована бібліотекарем Наталією 

Замшою». 

 
 Загалом здобувачі освіти мали змогу 

переглянути  фотопрезентацію «Живописні 

полотна Тараса Шевченка», а також 

дізнатися про техніки малювання, якими він 

володів,  згадати цікаві епізоди з життя 

поета, прослухати вірші, присвячені 

Кобзарю, почути записи улюблених 

народних пісень, і, звичайно, розширити 

знання про життя і творчість геніального 

поета. 

Тарас  Шевченко все своє життя, весь 

свій могутній талант присвятив 

українському народові: своїм сучасникам і 

нам, нащадкам. Будьмо вдячні йому за 

прекрасні вірші йі картини. Читаймо 

Шевченкові твори, вивчаймо їх, шануймо те, 

що залишив нам у спадок Великий Кобзар. І 

нехай закликом для кожного з нас стануть 

рядки з вірша великого сина нашого народу: 

«Учітесь, читайте, і чужому научайтесь, й 

свого не цурайтесь». 

 

Наталія АЛЬМУЖНА,  

учитель української мови  

та літератури 
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30 березня відбувся вечір відпочинку 

для учнів 8-11 класів. 

  
Захід відбувався у вигляді змагання між 

двома командами: учнів 9 класу (Альмужної 

Анастасії, Альмужної Олександри, Гінди 

Софії та Миронець Лілії) та збірною 

командою у складі Ігнатьєвої Анни, 

Яковенко Олександри, Полотняк Анастасії 

та Борщ Марини. За перебігом гри 

слідкувало високоповажне журі: Наталія 

Олександрівна та Оксана Михайлівна. 

 
Гра складалася із семи раундів і 

фіналу. Дівчата активно виконували 

завдання, давали відповіді на запитання, 

вгадували пісні. Протягом всіх етапів 

змагання лідером була збірна команда, але 

все вирішив фінал, і учні 9 класу отримали 

перемогу.  

 
Учасники та присутні отримали масу 

задоволення і дійсно відпочили від шкільних 

буднів. 

 

Тетяна ДУДНИК,  

класний керівник 9 класу 

 

НЕ МАЄМО ПРАВА ЗНЕВІРИТИСЯ 

До надскладних умов українського сьогодення учні та вчителі пристосувалися. Не маємо права 

зневіритися на злісну радість нашому ворогу. Найголовніше - зберегти життя і здоров'я усіх нас! Та 

ми вчимося за можливостями, які наразі доступні. 
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30 березня за сприяння і фінансової 

підтримки ректора Київського 

національного університету культури і 

мистецтв Михайла Поплавського 

одинадцятикласники Ставищенщини, серед 

яких були учні нашого ліцею Гінда Денис, 

Гулий Владислав, Дідук Ірина, Драч 

Анастасія, Лазаренко Вероніка, побували в 

«Університеті Поплавського». 

Розпочалося знайомство з 

університетом із реєстрації у штабі 

«Абітурієнт 2023» та ароматної ранкової 

кави. Отримавши заряд бадьорості, ми 

вирушили на цікаву екскурсію вишем. Нас 

гостинно зустрічали на факультетах 

університету та детально інформували щодо 

різноманітних творчих та бізнес-

спеціальностей, навчального процесу і 

професійної реалізації. 

 
Головною подією Дня відкритих 

дверей для нас стала зустріч із Михайлом 

Поплавським. «Вибір професії – перший 
крок до успіху, а вища освіта – гарантія 
вдалої карʼєри. Ви всі талановиті та 

унікальні, але цю унікальність потрібно 
розкривати. Ви маєте наполегливо 
навчатися, щоб досягти поставлених цілей. 
Я хочу, аби ви були переможцями та 
режисерами свого життя. Завжди йдіть до 
своєї мети, любіть українське, підтримуйте 
українське. Вам творити новітню історію 
України», - підкреслив у своєму виступі 

Михайло Поплавський. 

Кожний учасник зустрічі отримав у 

подарунок книги М.Поплавського, серед 

яких книга «Вір у себе», у якій автор 

мотивує читачів на гармонійний розвиток 

особистості та реалізацію у будь-якій сфері 

діяльності. 

 
День відкритих дверей подарував нам 

яскраві емоції та чудові враження, 

відкривши перспективи можливої 

майбутньої професії. 

 

Вероніка ЛАЗАРЕНКО,  

учениця 11 класу 
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РОЗПОЧАЛАСЯ РЕЄСТРАЦІЯ ДЛЯ УЧАСТІ В НМН-2023 
 

 3 квітня розпочалася реєстрація для 

участі в цьогорічному національному 

мультипредметному тесті. Триватиме вона 

до 3 травня. Український центр оцінювання 

якості освіти забезпечить її в безпаперовій 

формі. 

Щоб зареєструватися, потенційному 

вступнику / потенційній вступниці потрібно 

буде за допомогою спеціального сервісу на 

вебсайті Українського центру створити 

персональний кабінет  (зазначити 

реєстраційний номер облікової картки 

платника податків (РНОКПП), прізвище, 

ім’я, по батькові (за наявності), дату 

народження, дані документа, що посвідчує 

особу) і виконати в ньому такі дії: 

 вказати реєстраційні дані 

(контактну інформацію, категорію 

випускник/ця поточного року або 

випускник/ця минулих років, потребу 

створення особливих (спеціальних) умов), 

вибрати із запропонованих переліків 

навчальний предмет додаткового блоку та 

населений пункт в Україні або за кордоном, 

де він/вона планує проходити НМТ; 

 завантажити сканкопії та/або 

фотокопії реєстраційних документів; 

 підтвердити бажання взяти участь 

у НМТ і надіслати внесену інформацію та 

копії документів на обробку до 

регіонального центру.  

Зважте на те, що Український центр 

підготував демонстраційні  варіанти тестів з 

усіх предметів. Ця інформація допоможе 

вам у виборі предмета додаткового блоку. 

Після надсилання на обробку 

рекомендуємо переглядати інформацію в 

персональному кабінеті, і якщо там замість 

повідомлення про успішну реєстрацію і 

можливості сформувати сертифікат буде 

запис про потребу виправити недоліки, 

потрібно якнайшвидше це зробити. Перелік 

недоліків буде вказано (надання 

недостовірної інформації; ненадання копій 

документів або надання копій документів, 

які не відповідають вимогам законодавства; 

неможливість створення особливих 

(спеціальних) умов для проходження НМТ, 

зазначених у медичному висновку). 

Виправити і повторно надіслати все на 

перевірку до регіонального центру можна до 

7 травня. 

Радимо не зволікати з реєстрацією, аби 

мати час для того, щоб усунути недоліки чи 

внести потрібні зміни.  

Після надсилання своїх даних на 

обробку з 3 квітня до 7 травня в 

персональному кабінеті вступник/ця матиме 

змогу вносити зміни до інформації про: 

 назву навчального предмета 

додаткового блоку, з якого бажає пройти 

тестування; 

 населений пункт в Україні або за 

кордоном, де перебуватиме в дні проведення 

НМТ; 

 потребу в проходженні НМТ під час 

додаткової сесії.  

За матеріалами сайту УЦОЯО 

 

Засновники газети :   

Дирекція ОЗО «Красилівський академічний ліцей» 

Рада ОЗО 
Рада САДОК 

 

Редактор  Павлина КРАВЕЦЬ  

Видається українською мовою 

Періодичність виходу: раз на місяць 
Адреса редакції: вул.Голощапова, 12, с.Красилівка, Білоцерківський р-н 

Київська обл, тел.2-39-20,                       


